Година спілкування - "Ми за мир"
[bookmark: _GoBack]Кожного року 21 вересня у всіх куточках Землі відзначають Міжнародний день миру. Це свято покликане змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради спокою на Землі. До відзначення цього свята щороку долучаються учні та вихованці закладу.
Діти малювали мирне небо, сонце, планету, квіти. Головною ідеєю усіх малюнків було бажання дітей жити у мирній державі. Для учнів 1-9 класів класні керівники підготували та провели інформаційні хвилинки, бесіди, години спілкування, розмови «у дружньому колі», конкурси малюнків на асфальті «Ми прагнемо миру!», «Хай буде мир віднині і довіку!», «Мій внесок у справу миру», «Мир на планеті - щастя всім дітям» «Збереження миру – обов’язок чи життєва необхідність?» та інші.
Традиційно діти приєдналися до Всесвітньої акції «Голуб миру».
Мир в Україні – це найзаповітніше бажання усіх українців, котре вони висловлюють вголос так згуртовано, як ніколи раніше. Об’єднавшись, у Міжнародний День миру, діти Русанівської гімназії закликають: «Даруйте доброту людям! Живіть у мирі та злагоді!».
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